
Procès-verbal  
du conseil d'administration 

du 02 novembre 2018

Cette réunion s'est déroulée à la salle de la Mairie.

Le quorum étant atteint, le Président ouvre la séance à 20 heures .

Etaient présents :
                        AUBERTIN Guillaume,  AUBERTIN Jean-Pierre, COLON Yvon
                        MANNEAU Gilles, PIERNOT Bernard, TABELLION Brigitte.
Etaient absents, excusés :
                         BAUDY Samuel, BIDAL Hervé, FAVRE Jean-Michel.
Absent : LOCATELLI Daniel

Jean-Pierre AUBERTIN remercie la municipalité pour la mise à disposition de la 
salle et à tous les présents d'avoir répondu favorablement à son invitation.

Ordre du jour:                    
1. Bilan des manifestations 
2. Bilan des animations internes à l’association
3. Edition du livre de l’abbé DREYER
4. Nettoyage site de l’Abbaye
5. Point financier
6. Divers            

Aucune remarque sur le procès-verbal du conseil d’administration du 4 juillet 2018, il
est adopté à l’unanimité.

1. Bilan des manifestations 

 Brocante du 29 avril 2018
    Le stand de l’association était installé au fond de l’église ainsi les visiteurs 
ont pu effectuer la visite de cet édifice.
    Nous avons réalisé la promotion de la souscription mise en place pour la
sauvegarde des vestiges de l’abbaye.
    Nous avons proposé à la vente des cartes de correspondance et vendu 60 
baguettes de pain de « l’abbaye ».
    Un nombre raisonnable de visiteurs a été accueilli. Ils ont apprécié   
l’évolution du village aux cours des années grâce aux plans et photos exposées.

Journées Internationales du Patrimoine 
      Pour cette occasion et pour la première fois, nous avons organisé une 
manifestation le samedi 14 septembre 2018.

   



  A savoir :
         A pied, au départ de la salle des fêtes, à l’aide d’un questionnaire, les 
volontaires ont pu découvrir quelques particularités architecturales au sein du 
village. 
         Par arrêté municipal, la circulation de tous véhicules à moteur était 
interdite de la chapelle à l’abbaye. Les plus courageux se sont rendus à pied sur
le site de Mureau. D’autres ont profité, de la force de deux beaux chevaux 
ardennais tirant un magnifique « carrosse » et effectuant des allers et retours de
la chapelle à l’abbaye. Merci Monsieur VIN.
       Dans la salle des fêtes, nos visiteurs ont apprécié la dégustation des 
produits du Domaine Vincent LAROPPE de Bruley, les pâtisseries et le pain de
la boulangerie « Ma Petite Fournée » de Liffol le Grand et à la buvette la bière 
« LA CHAOUETTE » de Saizerais et le jus de pomme « Y. COLON » de 
Pargny. Mais surtout, chacun a pu, acheter le livre écrit par l’abbé DREYER 
intitulé : l’histoire de l’abbaye de Mureau.

Concert du 14 octobre 2018
         Vincent AUBERTIN a enchanté la centaine de spectateurs présents dans 
la salle. Ils ont pu écouter et accompagner l’artiste lors de l’interprétation de 
grands titres de chansons françaises et quelques titres étrangers.
         A l’entract , chacun a apprécié en particulier les pâtisseries 
confectionnées par quelques adhérentes. 

Exposition du 04 novembre 2018
         Notre association participera à l’exposition organisée par GACVIE 
mettant en valeur tout le patrimoine bâti et naturel de la vallée de la Sâonelle.

Merci à toutes les personnes adhérentes qui ont participé à l’organisation de 
toutes ces manifestations. Sans cette précieuse présence, rien ne serait possible. 
Félicitations mesdames et messieurs .

            Le conseil d’administration projette l’organisation :
                                 Au cours du mois de mars d'une soirée « tartiflette » à la salle 
des fêtes animée par Vincent AUBERTIN.
                                Au mois d’avril, un concert « Gospel » à l’église.
                                Au mois de mai, la participation à la brocante de Pargny 
organisée par l’association « la vallée de Mureau » 

 2. Bilan des animations internes à l’association

Le 28 juillet dernier, une trentaine d’adhérents ont apprécié cet après-midi :
              . La découverte de quelques lieux du château de Bourlémont avec 
pour guide le Comte Pierre de ROHAN-CHABOT .
              . La visite commentée de la basilique de Domrémy par Monsieur
MELCION, grand connaisseur de ce lieu.



              Cet après-midi s'est terminé par un moment convivial avec 
dégustation de bière et de kouglof.

 Le conseil d’administration projette l’organisation de :
                     . La découverte du fort de Mont-les-Neufchâteau et sa place dans le 
système de défense SERE de RIVIERES 
                      . Le site de SOULOSSE : église, chapelle, musée ou découverte de 
Neufchâteau

3. Edition du livre de l’abbè DREYER

Comme convenu lors des derniers conseils d’administration, nous avons édité 
le livre écrit par l’abbé DREYER.
Grâce aux efforts et au travail principalement  de Brigitte, Liliane, Guillaume 
et Jean-Michel, à la participation de Gilles, Pascale et Jean-Charles, nous avons
réussi le pari de sortir le livre pour le 14 septembre dernier.
A ce jour, nous avons vendu 162 ouvrages.
2 exemplaires ont été donné : 1 à Monsieur André MOUZON et 1 à Monsieur 
et Madame CLARY
Ces livres sont en vente :
A Liffol, à l’UNICO et à la boulangerie « MA PETITE FOURNEE »
A Neufchâteau, à la Librairie LAMBERT, l’Espace Culturel du centre 
LECLERC et à l’Office du Tourisme.
A Coussey, AUX JARDINS de LASSUS
Mais aussi chez Gilles et Jean-Pierre.  

Pour poursuivre la promotion du livre, nous sommes dans l’attente de rendez-vous 
avec :
           La communauté de communes de Bourmont-Saint-Blin 
           La communauté de communes de Vittel
           La communauté de communes de Vaucouleurs
           La communauté de communes de Toul
           L’agglomération  nancéienne
Mais aussi nous attendons des réponses des communes de :
           Mont-lès-Neufchâteau, Villouxel, Midrevaux, Frébécourt, Sionne
La commune de Coussey a acheté 10 ouvrages, celle de Pargny a refusé l'achat de ce 
livre.

4. Nettoyage site de l’Abbaye

Les 11 et 25 août 2018, une douzaine d’adhérents a procédé à la poursuite 
du nettoyage du pourtour des vestiges de l’abbaye. Une quarantaine de 
stères de bois de chauffage ont été façonnée et est désormais à vendre.
Quelques contacts ont déjà été effectués.




